
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в убийстве брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 53-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между обвиняемым и его младшим братом произошел конфликт, причиной которого стало то, что последний в шутку пытался применить к родственнику приемы борьбы. Однако старший брат разозлился и нанес потерпевшему несколько ножевых ранений. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Испугавшись, злоумышленник с места преступления скрылся, однако рассказал о произошедшем продавцу близлежащего магазина, попросив ее вызвать сотрудников полиции и «скорую помощь». Убедившись в достоверности полученной информации, сотрудники правоохранительных органов задержали подозреваемого. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1739890>